

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta: BcA. Linda Nováková

Název diplomové práce: Nábytek – Návrh kancelářského stolu s příslušenstvím pro firmu Kovona a.s.

Posudek: A

Na této diplomové práci velice oceňuji její komplexnost a spojení s výrobní firmou, které Linda na míru do jejich portfolia navrhla celou produktovou řadu. Na práci je znatelné, že je konzultovaná se zástupcem firmy panem Lulákem a že Linda absolvovala několik návštěv přímo ve výrobě. Jednotlivé prvky, jsou totiž dopracované do detailu a konstrukční prvky, které se v návrhu musí použít (jako zpevnění plechu na perfopanelu ohybem) využila k posunutí návrhu dále a vzniklou lištu využila k osvětlení pracovní plochy. Také množství doplňků, které pomohou organizovat pracovní plochu a zároveň jsou sjednocené s designem stolu vnímám jako pozitivní a nemám v tomto práci co vytknout. Obvykle se při zařizování kanceláří na doplňky stolu nemyslí a uživatel potom pracuje v chaotickém prostředí, což může ovlivnit efektivitu práce.

To, co je ale v kancelářských prostorech důležité a není zde uvažováno je hluk. Rozhodně bych uvítala, pokud jsou uvažovány perfopanely jako zajištění jisté míry soukromí, aby obsahovaly vrstvu zvukové izolace, která alespoň trochu mírní okolní zvuky. Jedná se proto o nevyužitý potenciál, který ale přibližuje práci blíže pracovnímu stolu než kancelářskému.

Další připomínku mám k výběru barev. Skvělé je, že se tu objevují možnosti barev, které si klient může sám nakombinovat a pomůže mu to zároveň i v organizaci prostoru pracovního místa. Určitě by ale bylo dobré přidat do návrhu i pastelové, nebo tlumené barvy, aby člověku pracujícímu u počítače, pozornost zbytečně nestrhávala např. oranžová barva.

Za mě to jsou pouze připomínky, jakým způsobem by se práce mohla ještě dál posunout.

Diplomová práce je na vysoké úrovni a jak se Linda v textu zmiňuje, firma Kovona a.s. nikdy nepracovala s designerem, a tak věřím, že díky tomuto návrhu ukázala nové možnosti spolupráce a růstu podobných výrobních firem.

Hodnocení:

Diplomová práce je obsáhlá a řešená na míru sortimentu firmy Kovona a.s.

Míra důrazu na detail je vysoká a technická domyšlenost dělá návrh uplatnitelný v sériové výrobě. Linda práci dotáhla i po grafické stránce a portfolio, které ukazuje všechny možnosti kolekce nad rámec vystaveného modelu, dokazuje že se jedná o skvěle zpracované téma.

V Praze dne 3. 6.2022

jméno oponenta diplomové práce:

MgA. Tereza Drobná

podpis oponenta diplomové práce:

